
福島第１原子力発電所の事故に対する科学者等からの意見表明 

 

図 4 科学者・学会等による意見表明が行われていると思うか          図 5 科学者・学会等による意見表明を聞いてみたいと思うか 

  

注：調査では、「今回の福島第 1原子力発電所の事故に関して、日本の科学者・学会等が、それぞれの分野における専門家・専門家集団としての意見表明を行っているか（メ

ッセージを発信しているか）どうかについて、お伺いいたします」と前書きした上で、(1)の問いとして、「あなたは、今回の福島第 1原子力発電所の事故に関して、科学者・学

会等は、専門家・専門家集団としての立場から、政府や国民に対して意見表明を行っていると思いますか。以下の選択肢の中から、あなたの考えに最も近いものをお選び

ください」と聞いている（左図）。 

また、(2)の問いとして、「あなたは、今回の福島第 1 原子力発電所の事故に関して、科学者・学会等による専門家・専門家集団としての意見表明を聞きたいと思いますか。

以下の選択肢の中から、あなたの考えに最も近いものをお選びください」と聞いている（右図）。 
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